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ΣΠΟΥΔΕΣ
· Αποφοίτησα το  1996  από το Τ.Ε.Ι. Μηχανολογίας  Καβάλας με τον τίτλο ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Τ.Ε. με βαθμό  6,0.

· Μεταπτυχιακό δίπλωμα (MSc) με τίτλο «Καινοτομία στην τεχνολογία και την επιχειρηματικότητα» του τμήματος Ηλεκτρολογίας του ΤΕΙ ΑΜΘ στην  Καβάλα με βαθμό  8,9.
· Πτυχίο ΑΣΠΑΙΤΕ (Παιδαγωγικές σπουδές) με βαθμό 9,3 και τίτλο «Πιστοποιητικό Παιδαγωγικής και Διδακτικής Επάρκειας». 
· Πιστοποιημένος Εκπαιδευτής ενηλίκων  από τον Εθνικό Οργανισμό Πιστοποίησης Προσόντων και Επαγγελματικού Προσανατολισμού (ΕΟΠΠΕΠ).
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ     

Από 19-12-2005 έως  06-03-2009  εργάστηκα στην εταιρεία ΕΛΒΕ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ, στον Αγ. Αντρέα   Καβάλας ως  Μηχανικός Ασφαλείας και  Συντηρητής.

Από 01-04-2004 έως  30-06-2005 εργάστηκα στην εταιρεία ΙSS HR.,  ως Διευθυντής & Μηχανικός - Συντηρητής στο πρατήριο της Shell  στο περιγιάλι στην Καβάλα.

Από 10-07-1998 έως 31-03-2004  εργάστηκα στην εταιρεία ISS , ως Διευθυντής & Μηχανικός - Συντηρητής στο πρατήριο της Shell  στο περιγιάλι στην Καβάλα.
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ

Εργαστηριακός συνεργάτης στο τμήμα Μηχανολογίας του ΤΕΙ Καβάλας από 1-10-2003 έως 30/06/2017 στα μαθήματα ‘Μηχανουργική Τεχνολογία’, ‘Κατεργασίες-Διαμορφώσεις’ και ‘Συμβατικές – μη συμβατικές Εργαλειομηχανές’.

Ωρομίσθιος καθηγητής στην ΕΠΑΣ Δράμας από 18/01/2010 ΕΩΣ 21/06/2010 στα μαθήματα, ‘Υδραυλικά δίκτυα’, ‘Κεντρική θέρμανση’,  ‘Θερμοδυναμική’ και ‘Σχολικός επαγγελματικός προσανατολισμός’. 

Ωρομίσθιος καθηγητής στο ΙΕΚ ΟΑΕΔ Καβάλας από 01/11/2013 έως 30/06/2014 στα Μαθήματα, ‘Μηχανολογικό Σχέδιο’ και ‘Εργαστήριο Μηχανολογικών Κατασκευών’.
Ωρομίσθιος καθηγητής στην ΕΠΑΣ ΟΑΕΔ Καβάλας από 15/10/2016 έως 21/06/2017 στα Μαθήματα, ‘Ψυκτικές Εγκαταστάσεις’ και ‘Κλιματιστικές Εγκαταστάσεις’.
Καθηγητής στο εκπαιδευτικό σεμινάριο του ΤΑΠ  που διεξήχθη από 15/10/2018 έως 7/7/2019 στις ενότητες ‘Συναρμολόγηση –Αποσυναρμολόγηση εξαρτημάτων Φ.Α’, ‘Μηχανουργείο – λίπανση - κατασκευή εξαρτημάτων σε CNC εργαλειομηχανές ’ και ’Συγκολλήσεις αγωγών Φ.Α᾿ στην θεωρία και στις ενότητες ‘Συναρμολόγηση –Αποσυναρμολόγηση εξαρτημάτων Φ.Α’ και ‘Συμπιεστές αγωγών Φ.Α’ στο εργαστήριο.
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ
· Ερευνητής στο ερευνητικό εργαστήριο ‘Ήφαιστος’ του ΤΕΙ ΑΜΘ παραρτήματος του Δημοκρίτειου ερευνητικού κέντρου. Συμμετοχή στο ερευνητικό πρόγραμμα  «Θαλής-ΤΕΙ Καβάλας» με τίτλο  «Nanocapillary»  που αναφέρεται σε πορώδη υλικά, του Επιχειρησιακού προγράμματος «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» το χρονικό διάστημα 01/08/2014 έως 31/12/2014, με την ιδιότητα του  συνεργάτη ερευνητικής ομάδας.
· Συμμετοχή στο πρόγραμμα   ‘’ΔΡΑΣΗ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΜΒΕΛΕΙΑΣ’’ «Διμερής Ε&Τ Συνεργασία Ελλάδας- Ισραήλ 2013-2015» με τίτλο ‘’ISR3292 _AMLAR "Χωρικές Δικτυωτές Κατασκευές για Ελαφρά Εξαρτήματα Εργαλειομηχανών" ως συνεργάτης ερευνητικής ομάδας.
· Συμμετοχή στο πρόγραμμα   ‘’FELLOWSHIPS ’’  του ιδρύματος Σταυρός Νιάρχος  2016-2018 με τίτλο ‘Αγρό-νανοφυσαλίδες" ως συνεργάτης ερευνητικής ομάδας.
ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ

1. “Random lattice structures. Modelling, manufacture and FEA of their mechanical response” G. Maliaris, I. T. Sarafis, T Lazaridis, A. Varoutoglou and G Tsakataras.
IOP Conf. Series: Materials Science and Engineering 161 (2016) 012045 doi:10.1088/1757-899X/161/1/012045
ΑΝΟΙΚΩΣΕΙΣ ΣΥΝΕΔΡΙΩΝ

7ο Πανελλήνιο Συμπόσιο Πορωδών Υλικών
Δημοσιεύσεις

1. ¨Ροή των nanobubbles μέσω πορώδους μέσο: η επίδραση στην ανάπτυξη των φυτών¨
2. ¨οn the adsorption capacity of nanoporous materials under the influence of a rotational field¨
3. ¨Παραγωγή νανοφυσαλίδων με τη χρήση συσκευών με διαφορετικές κεφαλές¨
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΓΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ

Ξένες γλώσσες
Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

Πιστοποιητικό γλωσσομάθειας Αγγλικής γλώσσας  TOEIC με βαθμό 545
Προγραμματισμός ψηφιακής καθοδήγησης  CNC εργαλειομηχανών.

·  Γλώσσα προγραμματισμού G code για κέντρο κατεργασίας HAAS OM1.
· Πρόγραμμα Shopturn της Siemens έκδοση 04.04  για CNC Siemens DMG μοντέλο CTX-510.

· Σχεδιαστικό πρόγραμμα Ficus για ηλεκτροδιάβρωση σύρματος της Agie Charmilies.

· Σχεδιαστικό πρόγραμμα Europath για παντογράφο laser-plasma.
CAMBRIDGE INTERNATIONAL DIPLOMA in IT SKILLS (Standard Level) στις παρακάτω θεματικές ενότητες:

· Χρήση υπολογιστή και διαχείριση αρχείων.

· Ηλεκτρονικές επικοινωνίες (Internet).
· Βάσεις δεδομένων (Access).
· Υπολογιστικών φύλλων (Excel).
· Επεξεργασίας κειμένου (Word).
· Παρουσιάσεις (Power point).
Σχεδιαστικά προγράμματα.
· Άριστη γνώση του σχεδιαστικού προγράμματος solid edge της Siemens.
ΕΠΙΒΛΕΨΗ ΠΤΥΧΙΑΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Επιβλέπων πτυχιακών εργασιών με θέματα :
1. MASTER THESIS “Effects of Nanobubbles on biological matter” AURELIE MAURIN B.Sc. Specialisation Biochemistry Master Engineering in Bioinformatics.

2.  "ΚΑΘΕΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ CNC HAAS OM-2A λειτουργία-δυνατότητες-αξιολόγηση-μελέτες περίπτωσης-σύνδεση με σύστημα CAM"
3. “ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΤΡΑΚΤΩΝ ΜΕΓΑΛΟΥ ΜΗΚΟΥΣ ΜΕ ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ  ΣΕ ΚΕΝΤΡΟ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ SIEMENS DMG CTX 510 ECOLINE”

4. “Κατασκευή δοκιμίων με χρήση των βασικών εντολών προγραμματισμού σε κέντρο κατεργασίας της HAAS OM-2A”

5. “ Μελέτες περιπτώσεων και εκπαιδευτικό υλικό τόρνου CTX 510 ECO DMG ECOLINE”

6. “Ηλεκτροδιάβρωση σύρματος: λειτουργία-δυνατότητες-αξιολόγηση-μελέτες περίπτωσης.”
7. “Σχεδίαση και κατασκευή μικροεξαρτημάτων σύνθετης γεωμετρίας μονόπλευρης συγκράτησης σε τόρνο CTX 510 ECO DMG ECOLINE”
8. “Προγραμματισμός τόρνευσης εργαλειομηχανής CNC με Shopturn και εκπαιδευτικό υλικό για λύσεις ενσωματωμένου αυτοματισμού.”
Σεμινάρια.

· Παρακολούθηση του προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης   “Σχεδιασμός με χρήση Η/Υ- Συστήματα CAD - βιομηχανικές εφαρμογές”.
· Παρακολούθηση του προγράμματος επαγγελματικής κατάρτισης “ Επιχειρησιακό, ασφαλιστικό ,φορολογικό πλαίσιο και συνθήκες υγιεινής  και ασφάλειας των επιχειρήσεων στην Βουλγαρία σε σύγκριση με την Ελλάδα”.
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